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Din cauza pensiilor mici, a scumpirilor și a 
problemelor de sănătate care necesită medica-
mente costisitoare, pensionarii din Iași solicită 
împrumuturi la Casa de Ajutor Reciproc a Pensio-
narilor Iași (CARP). În perioada sărbătorilor de 
iarnă, aceștia solicită împrumuturi pentru cum-
părăturile necesare mesei festive, pentru cadouri, 
dar și pentru nepoți și familie  

Peste 200 de împrumuturi se 
realizează, lunar, la CARP Iași 
Membrii Asociației Casei de Ajutor Reciproc a 

Pensionarilor din Iași beneficiază de posibilitatea 
contractării a creditelor rambursabile, în funcție 
de disponibilitățile organizației, dar și de posibi-
litățile efective de plată ale membrilor. Pentru ob-
ținerea creditelor, solicitanții trebuie să achite la 
zi obligațiile, incluzând cotizația, fondul special și 
contribuția.  

„Lunar, sunt între 200-300 de împrumuturi 
care se fac. Ca să fii membru, trebuie să depui pe 
lună 1% din pensie. În plus, trebuie plătită și coti-
zația de 7 lei pe lună. Pentru prețurile de astăzi, 
1% este mult. Noi primim și salariați din sistemul 
bugetar, care sunt membri simpatizanți, nu cu 
drepturi depline. În jumătate de oră, solicitanții 
pot ridica împrumuturile. De mâine (n.r. – 12 de-
cembrie 2024), după ce se dau pensiile, vor veni 
mai mulți să-și achite ratele și să facă alte împru-
muturi. Sume mari împrumută membrii simpati-
zanți, nu pensionarii. Acum, aceștia, am observat 
că sunt foarte speriați de scumpirea facturilor, 
evenimente, de alegeri, de tot ce se întâmplă la 
televizor”, a declarat Elena Ungureanu, președin-
tele Casei de Ajutor Reciproc Iași.  

În cazul în care acestea nu sunt achitate la zi, 
se pot reține la cerere din valoarea creditului. Îm-

prumuturile se acordă doar la cererea membrilor 
asociației. 

Sunt trei tipuri de credite care pot fi acordate. 
Creditul rambursabil cu garanție se acordă la ce-
rere membrilor asociației și sunt calculate în fun-
cție de pensie/salariu, fondul social al 
solicitantului și numărul de garanți.  

Creditele rambursabile fără garant se acordă 
la cerere membrilor asociației și sunt calculate în 
funcție de pensie/salariu, fondul social și vechi-
mea membrului solicitant în asociație. Ultimul tip 
de credit este creditul promoțional. Conducerea 
poate iniția periodic promoții la creditele acor-
date membrilor, prin acordarea de credite supli-
mentare promoționale fără garanți sau prin 
campanii periodice aprobate prin hotărârea Con-
siliului Local.  

În general, cele mai multe 
împrumuturi se solicită 
pe motiv medical, la CARP Iași 
Potrivit reprezentanților CARP Iași, printre 

motivele cel mai des întâlnite se regăsesc împru-
muturile solicitate pentru medicamente, proteze, 
operații, apoi facturi, achiziția de lemne, excursii, 
reparații și alte nevoi personale.  

„Spre exemplu, medicul de familie le dă rețeta 
pe 3 luni și atunci costurile se ridică. Pensionarii 
sunt bolnavi, au nevoie de analize care costă, 
unele sunt gratuite, altele nu. În cazul celor gra-
tuite, nu ești programat imediat, ori nevoia lor 
este imediată. Unii pensionari se retrag pentru că 
au nevoie de bănuți urgent. Este o chestie valabilă 
în toată țara, la întreaga federație din care noi 
facem parte. Se datorează și faptului că au nevoie 
de împrumuturi, dar nu își mai permit să plă-
tească rate. Cresc foarte mult prețurile pe ali-

mente și nu mai reușesc să își strângă bani pentru 
facturi. Sunt persoane care au depus mai mult 
decât 1% din pensie”, a mai precizat Elena Ungu-
reanu, președintele CARP Iași.  

Unii membri ai CARP Iași nu au mai 
solicitat împrumuturi de câțiva ani, 
din cauza dobânzilor mari 
„Recent, nu am făcut niciun împrumut. Am 

pensia de 3.000 și ceva de lei. Când am făcut îm-
prumutul, nu l-am făcut în niciun caz pentru mân-
care. L-am făcut pentru niște uși și termopane, 
omul mi-a cerut banii pe loc, eu n-am avut de 
unde să îi dau. Acesta este motivul pentru care 
am făcut împrumutul, dar m-au rupt la maxim. 
19% a fost dobânda, acum nu mai știu cât e. Sunt 
membru de 20 de ani. Împrumutul l-am făcut 
acum vreo 6 ani, dar de atunci am zis că nu mai 
fac. Mai bine pun să strâng un ban în fiecare lună, 
fac echilibru și mă încadrez cât mi se întinde pla-
puma. Eu am venit la tuns acum. Prețul e de 15 lei, 
s-a mai scumpit, dar tot este sub prețul pieței”, a 
spus Daniel Popescu, membru al CARP Iași.  

O altă membră a asociației a realizat un îm-
prumut pentru care încă mai are de achitat câteva 
rate. „Am venit să achit o rată și acuma mă uitam 
de o excursie, ceva. Sunt membră CARP Iași de 
peste 10 ani. Împrumutul pe care îl am nu este cu 
un motiv foarte întemeiat. A fost făcut pentru ex-
cursii, pentru alte nevoi. Până acum, nu am fost 
cu CARP-ul în excursii, ci cu alte organizații”, a 
spus Elena Damir, membră a CARP Iași.  

Reprezentanții CARP Iași sunt de părere că, în 
următoarea perioadă, va exista o majorare a îm-
prumuturilor, după ce membrilor le vor fi livrate 
pensiile.  

Paula IANUȘ

Pensionarii din Iași sunt speriați de 
facturile anunțate în 2025 și se împrumută 
la Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor 
pentru a face față scumpirilor
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S-a produs o schimbare radicală în cazul pro-
cesului în care este implicat Costel Alexe, preșe-
dintele Consiliului Județean din Iași. S-au admis 
toate cererile pe care le-a făcut ca să își demons-
treze nevinovăția. 

În dosarul penal ce îl vizează pe președintele 
Consiliului Județean (CJ) Iași, avocata, Sandra 
Gradinaru, a solicitat administrarea probei cu ex-
pertiza tehnică voce-vorbire asupra înregistrărilor 
obținute de procuror, invocând faptul că acestea 
nu ar fi autentice, precum și audierea unui număr 
de 30 de martori ce nu au fost audiați în cursul ur-
măririi penale. La data de 30 octombrie 2024, Tri-
bunalul Iași a dispus admiterea probelor solicitate 
de avocatul său, urmând a fi audiați în această 
cauză un număr de aproximativ 50 de martori. 

Schimbare radicală  
în cazul procesului în care este implicat 
Costel Alexe, din Iași  
Martorii noi propuși de către reprezentantul 

său sunt Vernica-Dascalescu Lacramioara și 
Alungulesei Gabriela, dispunându-se detașarea lui 
Vlad Baba la Școala Populară de Arte din Iași. Con-
form cauzei înregistrate pe rolul Tribunalului din 
Iași, una dintre dispozițiile semnate de acești 
martori a fost invocată de DNA în rechizitoriu ca 
fiind actul prin care s-a dispus detașarea lui Vlad 
Corneliu Baba, din cadrul compartimentului Cabi-
net Președinte CJ, de pe funcția de consilier, pe 
funcția de manager interimar la Școala Populară 

de Arte, începând cu data de 12.11.2020.  
Avocata Sandra Gradinaru a susținut în fața 

instanței că orice act administrativ emis de pre-
ședintele CJ este contrasemnat pentru legalitate 
de către secretarul general al județului Iași. De 
asemenea, s-a solicitat și audierea secretarului 
general din cadrul Ministerului Muncii, Eduard Ge-
orgescu, acesta semnând o adresă prin care Mi-
nisterul Muncii îi comunică președintelui CJ că 
este legală detașarea personalului din cadrul Ca-
binetului Președintelui CJ.  

S-a mai solicitat și audierea martorilor Maria 
Halip, ce și-a asumat responsabilitatea pentru le-
galitatea întocmirii proiectului Hotărârii de Con-
siliu Județean prin care s-au stabilit condițiile de 
ocupare ale postului de director al Școlii Populare 
de Arte „Titel Popovici”, precum și ale membrilor 
Comisiei Juridice și de Ordine Publică din cadrul 
CJ Iași, ce au dat aviz de legalitate acestui proiect 
de hotărâre, respectiv: Vatra Gheorghe Romeo 
Acostoaiei Adrian, Olaru Georgeana Lacramioara, 
Serban Constantin, Cabalau Maria, Lupu Magda-
lena, Manolache Mircea, Catur Constantin-Catalin 
si Bogdan Mihail. 

Avocat: ,,Expertiza criminalistică a 
înregistrărilor poate dovedi  
dacă sunt autentice...” 
Avocata Sandra Gradinaru consideră că este 

corect faptul că s-a admis și probatoriul formulat 
de către apărare, având în vedere că expertiza cri-

minalistică a înregistrărilor poate dovedi dacă 
sunt autentice și dacă s-a intervenit asupra lor 
prin montaj. De altfel, tot aceasta a transmis că 
s-a mai solicitat și audierea membrilor Comisiei 
pentru Educație, Cultură și Culte din cadrul CJ 
Iași, care nu au identificat nicio neregulă în ceea 
ce privește modificarea condițiilor ce trebuiau în-
deplinite de către viitorul manager al Școlii Popu-
lare de Arte.  

,,În mod corect, judecătorul a admis probato-
riul formulat de apărare în cauză, în condițiile în 
care, până la acest moment, au fost administrate 
de către procurori doar probe în defavoare. Este 
imperios necesar ca, în baza rolului activ, judecă-
torul să administreze și probele apărării, iar ex-
pertiza criminalistică a înregistrărilor poate 
dovedi dacă sunt autentice și dacă s-a intervenit 
asupra lor prin montaj, trunchiere. Dacă au fost 
alterate”, a transmis avocata Sandra Gradinaru. 

Totodată, Institutul Național de Expertize Cri-
minalistice – Laboratorul Interjudețean de Exper-
tize Criminalistice Iași va efectua o expertiză 
tehnică voce-vorbire prin care se va verifica dacă 
vocile regăsite pe înregistrările convorbirilor te-
lefonice aparțin sau nu inculpaților. Rămâne de 
văzut ce se va mai întâmpla în procesul în care 
este implicat Costel Alexe, președintele CJ din 
Iași, urmând a avea un nou termen pe data de 26 
februarie 2025.  

Cosmina PUIU

Schimbare radicală în procesul unde este implicat 
președintele CJ Iași, Costel Alexe! Avocata sa a 
solicitat administrarea probei cu expertiza tehnică! 
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Veste proastă. „Mistrețul”, fostul 
primar din Schitu Duca, în arest, de 
sărbători. Mihai Mihalache este 
acuzat de mai multe infracțiuni. 
Acesta a fost arestat pentru că ar fi 
sechestrat, lovit și pus la muncă un 
bărbat. Nu ar fi singura victimă 

 
Mihai Mihalache, fostul primar din Schitu 

Duca, rămâne în arest! Judecătorii ieșeni au decis 
ca, de Crăciun și de Revelion, „Mistrețul”, așa cum 
este poreclit fostul primar, să stea după gratii. 
„Admite propunerea de prelungire a măsurii ares-
tării preventive, formulată de Parchetul de pe 
lângă Înalta Curte de Casație și Justiție – 
D.I.I.C.O.T. – Serviciul Teritorial Iași în dosarul de 
urmărire penală, privind pe inculpatul MIHALACHE 
MIHAI, cercetat în prezent cu privire la săvârșirea 
infracțiunilor de: trafic de persoane, supunerea la 
muncă forțată sau obligatorie, trafic de persoane 
și supunerea la muncă forțată sau obligatorie, lip-
sirea de libertate în mod ilegal. Prelungește mă-
sura arestării preventive a inculpatului Mihalache 
Mihai pentru o perioadă de 30 de zile, de la data 
de 13.12.2024 până la data de 11.01.2025, inclusiv”, 
se arată în decizia judecătorilor ieșeni. 

Fostul primar de la Schitu Duca este 
acuzat de mai multe infracțiuni 
Mihai Mihalache a fost reținut în data de 14 au-

gust pentru lipsire de libertate și supunere la 
muncă forțată sau obligatorie. Trebuie precizat 
că, de atunci și până în prezent, Mihai Mihalache 
a cerut de mai multe ori să fie lăsat în libertate. 
Cererile sale au fost însă respinse, una după alta, 
de către judecători. „Mistrețul” este acuzat că a 
sechestrat, bătut și pus la muncă mai multe per-
soane pe moșia sa din Schitu Duca. Totul avea să 
se termine atunci când mascații au descins pe 
proprietatea sa. Atunci, oamenii legii au pus capăt 
atrocităților. Una dintre victimele fostului primar 
a spus că a fost bătută și pusă la muncă, iar de 
plată nici nu poate fi vorba. După percheziții, an-
chetatorii au transmis un comunicat în care au 
făcut câteva precizări. 

„Mistrețul”, fostul primar  
din Schitu Duca, rămâne în arest 
Oamenii legii au stabilit că, încă din anul 2015, 

Mihalache încălca legea. „La data de 14 august 
a.c., polițiștii din cadrul Serviciului de Investigații 
Criminale Iași și Poliției Municipiului Iași au pus în 
aplicare un mandat de percheziție domiciliară, pe 

raza județului Iași, la o persoană (un bărbat de 60 
de ani) bănuită de comiterea infracțiunilor de lip-
sire de libertate în mod ilegal și supunerea la 
muncă forțată sau obligatorie. Din cercetări a re-
zultat că, la data de 09.08.2024, acesta ar fi luat 
un bărbat de 62 de ani, din comuna Schitu Duca, 
fără voia sa, și l-ar fi introdus într-un autoturism, 
și transportat la o fermă de pe raza comunei 
Schitu Duca, unde l-ar fi obligat să presteze dife-
rite munci. De asemenea, tot în urma investigații-
lor efectuate a rezultat că, în perioada 2015 – 
2020, persoana bănuită ar fi ținut un alt bărbat, 
fără voia sa, la o fermă din comuna Schitu Duca, 
unde ar fi fost forțat să presteze anumite munci, 
fără a fi remunerat. În urma percheziției domici-
liare au fost ridicate mai multe mijloace materiale 
de probă, în vederea continuării cercetărilor. De 
asemenea, persoana a fost condusă la sediul po-
liției pentru cercetări. La acțiune au participat po-
lițiști din cadrul Serviciului pentru Acțiuni 
Speciale Iași și B.O.S. Iași, polițiști din cadrul 
I.T.P.F. Iași și jandarmi din cadrul I.J.J. Iași”, au 
transmis procurorii. „Mistrețul”, fostul primar din 
Schitu Duca, rămâne în arest de sărbători. 

Lucian SAVA

„Mistrețul”, fostul primar din Schitu Duca, 
în arest, de Crăciun și Revelion. Judecătorii 
i-au prelungit șederea după gratii. 
Acuzații grave sunt aduse de procurori 
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Noile autobuze care vor deservi zona metro-
politană vor ajunge la Iași în 2025. Astfel, vor fi 
deschise aproximativ 10 trasee.  

Asociația Metropolitană de Transport Public 
Iași (AMTPI) are în vedere deschiderea unor noi 
rute în 2025. Primăria Municipiului Iași a achizițio-
nat prin fonduri europene nerambursabile 50 de 
autobuze electrice – 20 dintre acestea vor ajunge 
anul viitor 

Dintre cele 50 de autobuze 
electrice incluse în investiție, 
20 vor ajunge la Iași în 2025 
Asociația Metropolitană de Transport Public 

Iași se ocupă de organizarea transportului metro-
politan. Autobuzele electrice care vor ajunge la 
Iași vor fi folosite pentru a suplimenta numărul 
mijloacelor de transport deja existente, dar care 
nu fac față numărului mare de călători. 

„Urmează să ajungă mai multe autobuze elec-
trice, luate pe fonduri europene de către munici-
piul Iași. Pe măsură ce ajung aceste autobuze 
electrice în oraș, ne dorim ca să avem mai multe 
autobuze disponibile pentru transportul metropo-
litan, astfel încât să implementăm toate traseele 
propuse inițial. Sper ca în anul 2025 să putem să 
implementăm toate traseele. Sunt câteva trasee 
de un real succes, Miroslava, satul Vișani din co-
muna Bârnova, unde deja se simte nevoia unor su-
plimentări, pentru că nu mai încap călătorii în 
autobuze. Este un lucru îmbunător, ne dorim să 

venim în sprijinul lor și să suplimentăm flota. În 
contract erau 50 de autobuze electrice, dar nu 
știu dacă în 2025 ar trebui să ajungă toate sau 
doar 20 dintre ele”, a declarat Petru Eduard Boz, 
directorul AMTPI.  

Două dintre autobuzele electrice au sosit deja 
la Iași. Ele completează parcul existent. 

Mai multe trasee metropolitane 
din Iași sunt indisponibile până la 
achiziționarea unor microbuze noi 
Pentru deschiderea traseelor momentan in-

disponibile din zona metropolitană, sunt aștep-
tate 4 microbuze care vor opera în comuna 
Bârnova, în zona Pietrărie și comuna Miroslava, pe 
Pepinieri.  

La data de 11 decembrie 2024, sunt 10 trasee 
metropolitane indisponibile: 201 din Casa Sindi-
catelor – Bârnova – sat Todirel, 204 din sat Vișan 
– Str. Sf. Ilie – Str. Eroilor, 205 din Sat Bârnova – 
Str. Sf. Maria – Str. Trăian Vuia intersecție cu str. 
Sf. Ap. Petru – Pietrărie, 402 din Tătărași Sud – 
Strada Aeroportului – Sat Valea Lungă, 504 din 
Metro-Brătuleni (Parc Industrial) – Vorovești – Bra-
tuleni – Valea Ursului, 506 din Tehnopolis – Horpaz 
– Str. Principală – Str. Bisericii – Dancaș – Str. 
Principală, 507 din Bis. „Înălțarea Domnului” – 
Valea Adâncă – Balciu – Bis. „Înălțarea Domnului”, 
508 din Metro – Uricani, 602 din Tg. Cucu – C.A. 
Rosetti – Cârlig – Cuza Vodă, 603 din Popricani – 
Tipilești. 

„Licitația este făcută de CTP Iași pentru achi-
ziția unor autobuze de care avem nevoie. S-a pre-
zentat o firmă care a câștigat și ulterior nu a livrat 
microbuzele. Am înțeles că s-a făcut o prelungire 
a contractului, numai să reușească să achizițio-
neze și să livreze microbuzele. Până nu avem mij-
loacele de transport, nu putem avansa niciun 
termen. Nu vreau să fac promisiuni fără acope-
rire. Trebuie achiziționate 4 microbuze care sunt 
necesare pentru a opera în comuna Bârnova, în 
zona Pietrărie, în Miroslava pe Pepinierei”, a mai 
declarat Petru Eduard Boz, directorul AMTPI. 

Proiectul trenului metropolitan de 65 de km 
din Iași ar trebui să fie pus în practică la începutul 
lunii ianuarie. Acest fapt este posibil în cazul în 
care în cadrul licitației vor fi depuse oferte finan-
ciare.   „Legat de trenul metropolitan, avem licita-
ția pentru studiul de fezabilitate lansată în SICAP. 
Săptămâna trecută am întrebat colegii de la Pri-
măria Iași și ei mi-au spus că erau 6 companii 
care s-au pre-înscris, în sensul că au luat caietul 
de sarcini. Asta nu înseamnă în mod neapărat că 
vom vedea și o ofertă din partea lor. Este îmbu-
curător că există interes și sperăm ca totul să de-
curgă normal, și din ianuarie să avem un 
câștigător cu care să începem proiectul”, a adău-
gat Petru Eduard Boz, directorul AMTPI.  

Autobuzele electrice noi vor sosi în 2025. 
Acestea sunt necesare pentru a suplimenta nu-
mărul deja existent de mijloace de transport care 
nu face față numărului crescut de călători. 

Paula IANUȘ

Noile autobuze pentru zona metropolitană 
vor ajunge la Iași anul viitor. Iată lista cu 
traseele care vor fi disponibile
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Studenții de la universitățile din Iași vor primi 
bursele pentru semestrul curent până la sfârșitul 
lunii decembrie, conform informațiilor date de re-
prezentanții instituțiilor de învățământ. Această 
veste vine ca o ușurare pentru mii de tineri care 
depind de acești bani pentru a-și acoperi cheltu-
ielile zilnice 

Bursele studenților din Iași vor fi 
livrate până la sfârșitul acestei luni  
La Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” 

din Iași, procesul de alocare a burselor este deja 
în desfășurare. Sumele vor fi distribuite în contu-
rile studenților în perioada 10 – 20 decembrie 
2024. 

La TUIAȘI, studenții vor primi burse de perfor-
manță și sociale, fiecare tip fiind destinat unor 
nevoi sau realizări specifice. Bursele de perfor-
manță sunt acordate celor care s-au remarcat 
prin activități de cercetare sau participări la com-
petiții de profil. Bursele sociale, pe de altă parte, 
oferă un sprijin important pentru studenții din 
medii defavorizate, asigurându-le posibilitatea de 
a-și continua studiile fără presiuni financiare su-
plimentare. 

La Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași, procesul de distribuire a burselor este pe ul-
tima sută de metri. Reprezentanții instituției au 
confirmat că plățile vor fi făcute până la sfârșitul 

acestei săptămâni.  
Plata burselor se realizează pe etape pentru a 

asigura o gestionare eficientă a procesului. Astfel, 
marți, 10 decembrie, studenții de la facultățile 
Biologie, Drept, Educație Fizică și Sport, Geografie 
și Geologie, Istorie, Litere și Matematică și-au pri-
mit bursele. Miercuri, 11 decembrie, au fost efec-
tuate plățile pentru studenții de la Economie și 
Administrarea Afacerilor, Filosofie și Științe So-
cial-Politice, Fizică, Informatică, Psihologie și Ști-
ințe ale Educației, precum și Teologie Ortodoxă. 
Astăzi, 12 decembrie, vor fi efectuate viramentele 
către studenții români de pretutindeni care stu-
diază la aceleași facultăți. 

În plus, bursele pentru studenții de la Facul-
tățile de Chimie și Teologie Romano-Catolică au 
fost deja achitate în săptămâna precedentă pen-
tru a facilita procesul.  

Bursele acordate reprezintă  
un sprijin important pentru studenți 
Bursele acordate studenților reprezintă un 

sprijin important pentru aceștia, atât în ceea ce 
privește performanțele academice, cât și în cazul 
celor care se confruntă cu dificultăți financiare. 
Diversitatea burselor răspunde nevoilor și perfor-
manțelor studenților din diferite domenii.  

În semestrul I al anului universitar 2024 – 
2025, universitățile din Iași oferă studenților mai 

multe tipuri de burse, menite să sprijine atât per-
formanța academică, cât și pe cei aflați în dificul-
tate financiară. Bursele de performanță 
recompensează activitatea științifică, culturală 
sau sportivă deosebită, iar bursele sociale sunt 
destinate sprijinirii studenților cu situații finan-
ciare dificile.  

Studenții de la licență și master pot beneficia 
de două categorii de burse de performanță, fie-
care având valori diferite. Bursa de performanță 
1 este în valoare de 1.050 de lei, în timp ce bursa 
de performanță 2 este de 950 de lei la UAIC, și 975 
de lei la TUIAȘI. Aceste burse sunt acordate stu-
denților cu rezultate academice deosebite, care 
demonstrează un nivel ridicat de performanță în 
activitatea lor educațională. 

De asemenea, pentru cei care se confruntă cu 
dificultăți financiare se oferă și burse sociale în 
valoare de 925 de lei, disponibile atât pentru stu-
denții la licență, cât și pentru cei de la master. 
Acestea sunt destinate să sprijine studenții care 
provin din medii defavorizate și au un nivel de 
venit scăzut. 

Bursele studenților din Iași vor fi livrate până 
la sfârșitul acestei luni! Această veste vine ca o 
ușurare pentru mii de tineri care depind de aceste 
sume pentru a-și acoperi cheltuielile zilnice. 

Iulia MARIA

Bursele studenților din Iași 
vor fi livrate până la 
sfârșitul lunii decembrie
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Polițiștii locali din Iași au ridicat 41 
de mașini parcate neregulamentar, 
de la începutul lunii decembrie 2024, 
iar mulți alți șoferi au primit 
sancțiuni pe linie rutieră 

 
Numărul sancțiunilor acordate șoferilor din 

traficul ieșean este în creștere, în această pe-
rioadă. Străzile din oraș s-au aglomerat tot mai 
mult, iar unii dintre șoferi aleg să încalce legea. 
Astfel, polițiștii locali au fost nevoiți să aplice mai 
multe sancțiuni în acest sens 

Polițiștii locali au ridicat 
41 de mașini parcate neregulamentar  
Ca de fiecare dată, cele mai multe mașini par-

cate neregulamentar sunt cele de pe trotuare, 
treceri de pietoni sau care blochează căile de 
acces. Uneori, șoferii scapă doar cu o amendă, 
însă, când nu se prezintă la mașină, vehiculul este 
ridicat de echipa de la Servicii Publice. 

„În perioada de referință au fost ridicate un 
număr de 41 autovehicule care erau oprite/stațio-
nate neregulamentar. Pentru buna desfășurare a 
lucrărilor tehnico-edilitare, au fost relocate un 
număr de 4 autovehicule. Au fost identificate un 

număr de 7 autovehicule abandonate. De aseme-
nea, au fost 4 activități de însoțire echipaje pentru 
desfășurarea de lucrări tehnico-edilitare”, au co-
municat reprezentanții Poliției Locale Iași. 

De la începutul lunii, au fost aplicate 179 de 
sancțiuni pentru șoferii care au încălcat legea pe 
străzile din Iași. Deși sunt aplicate sancțiuni frec-
vent, mulți dintre șoferi nu renunță să încalce 
legea în trafic. 

„Traficul rutier și pietonal se află în atenția po-
lițiștilor locali, fiind prezenți în zonele predispuse 
aglomerării și blocajelor rutiere. Pe linie rutieră 
au fost întocmite un număr de 179 procese-ver-
bale de constatare a contravenției, conform 
O.U.G. nr. 195/2002 (R). Polițiștii locali din cadrul 
Serviciului 1 au aplicat măsurile legale față de o 
conducătoare auto care a staționat voluntar și ne-
regulamentar autovehiculul pe trotuarul str. Stră-
moșilor. Măsurile legale au fost aplicate, conform 
O.U.G. nr.195/2002, iar cuantumul amenzii fiind de 
825 de lei și 3 puncte penalizare”, au mai transmis 
reprezentanții Poliției Locale Iași. 

Polițiștii au primit 
sute de solicitări telefonice 
Polițiștii locali au primit și peste 200 de soli-

citări telefonice de la începutul lunii. De multe ori, 

aceste solicitări sunt întemeiate, iar în urma lor 
rezultă aplicarea de amenzi pentru persoanele 
care încălcau legea. În doar 10 zile au fost aplicate 
sancțiuni cu o valoare totală de 104.505 lei. Un po-
lițist local din Iași a primit un mesaj surprinzător 
de la un șofer pe care l-a oprit. 

„Pe lângă activitățile specifice întreprinse de 
polițiștii locali, aceștia au intervenit la un număr 
de 248 de solicitări telefonice primite: 220 de la 
cetățenii municipiului, 9 de la autorități publice 
locale sau centrale, 11 de la persoane juridice care 
își desfășoară activitatea în municipiu, 8 de la po-
lițiștii locali din teren care au sesizat probleme 
tehnico-edilitare și care au fost direcționate către 
autoritățile competente. În urma verificărilor 
efectuate în teren pentru stabilirea situației de 
fapt a celor semnalate la Dispeceratul Poliției Lo-
cale Iași, dar și din oficiu, polițiștii locali au legiti-
mat 849 de persoane, iar pentru încălcarea 
legislației au întocmit 362 procese-verbale, san-
cțiunile fiind aplicate gradual, în funcție de gravi-
tatea faptei, cuantumul acestora fiind 104.505 lei”, 
au precizat reprezentanții Poliției Locale Iași. 

Polițiștii locali au ridicat mai multe mașini par-
cate neregulamentar pe străzile din Iași și au san-
cționat proprietarii. 

Petronel ȘTEFAN

De la începutul lunii decembrie, polițiștii din Iași 
au ridicat zeci de mașini parcate neregulamentar. 
Peste 170 de șoferi au primit amenzi
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Teodor Cibotariu, proprietarul 
Difereat&Difereat Burgers, este un 
tânăr din Iași cu o afacere de succes 
în industria fast-food. Are doar 24 de 
ani, iar în ultimii șase ani a fost 
antreprenor. Tânărul  
a adus pentru prima dată în Iași 
conceptul de „smash burgers”  
sau burgeri presați/zdrobiți 

 
Teodor Cibotariu muncește de la vârsta de 15 

ani. Povestește că a lucrat în restaurantele din 
Iași, iar o perioadă scurtă de timp a muncit și în 
Anglia. „Am început să lucrez în restaurantele din 
Iași, când aveam 15 ani, ca ajutor de ospătar, os-
pătar și apoi în bucătărie. Am plecat în Anglia câ-
teva luni, după terminarea liceului, și am muncit 
acolo. La 18 ani m-am întors acasă și am deschis 
o afacere cu narghilea, cu un prieten. Descoperi-
sem narghileaua pe atunci și ne-am gândit că nu 
era în toate cafenelele, iar noi le puteam aduce în 
mai multe locații. Am făcut firmă în ziua aia, am 
cumpărat narghileaua și am început afacerea. 
Până la 21 de ani am fost cu asociatul meu. Afa-
cerea cu burgerii nu era de fapt în plan. Eu făcu-
sem un proiect european când eram la facultate. 
Visul meu era să fac o rulotă cu waffles, să mă 
plimb prin toată țara. Dar nu a fost să fie, având 
în vedere toată birocrația. Am ajuns la carne de 
pui. Văzusem eu un concept în Dubai cu crispy de 

pui, burger de pui. Eu nu mâncam vită deloc, 
atunci. Abia de anul trecut am început să mănânc 
vită. O toc de două ori, ca să fiu sigur că nu rămân 
resturi, că astea, de obicei, deranjează și oamenii 
nu mai vor să mănânce vita din burgeri. Așa a în-
ceput nebunia cu burgerii, după ce am pus și vită”, 
își amintește Teodor Cibotariu. 

Teodor Cibotariu este 
un tânăr din Iași cu o afacere de succes  
A investit peste 200.000 de euro în afacerea 

cu burgeri, bani proveniți din fonduri proprii, de la 
Uniunea Europeană sau împrumutați de la părinți. 
„Noi suntem printre primii care am adus concep-
tul de smash burgers în Iași. Asta înseamnă că 
burgerii sunt zdrobiți, ceea ce păstrează mai bine 
aromele și gustul. De doi ani suntem pe piața din 
Iași. Nu ducem lipsă de comenzi, pentru că este 
și trendul acesta, lumea se mută în online și avem 
cam 2.000 de comenzi lunar. Lumea zice că tre-
buie să vii cu bani de acasă, să ai succes. Eu am 
investit toți banii pe care i-am avut, dar nu am 
venit cu bani de acasă. M-am împrumutat de la 
mama cu 20.000 de euro! (n.r. – râde). Când i-am 
zis că deschid a doua locație, mi-a spus că mai 
bine îmi cumpăram un apartament, o casă. 
Apropo, eu stau în chirie. Anul acesta încheiem cu 
o cifră de afaceri de vreo 4 milioane de lei. Deci, 
suntem în direcția bună și, în general, eu sunt op-
timist în privința afacerii. Ce e drept, îmi place 

adrenalina aceasta pe care o simți când faci bu-
siness și îmi plac banii (n.r. – râde)”, mai spune 
Teodor. Corina Dogaru este o altă tânără din Iași 
care a dezvoltat o afacere de succes.  

Teodor Cibotariu: „În promovarea 
online am investit și investesc mult” 
El coordonează activitatea a 18 angajați și 

spune că mare parte dintre aceștia sunt în com-
panie de la început. A reușit să îi păstreze pentru 
că a înțeles cât de greu este să muncești în acest 
domeniu și salariile sunt pe măsura muncii lor. 
„Am ținut locul bucătarului și după o zi de muncă 
eram terminat. Mă dureau picioarele de la cât am 
stat în bucătărie. I-am mărit salariul a doua zi! 
Cred că asta trebuie să facă antreprenorii, să se 
pună în locul angajaților, să vadă cât muncesc. Noi 
suntem o echipă tânără. Mereu facem filmulețe, 
le punem pe TikTok. În promovarea online am in-
vestit și investesc mult”, mai spune Teodor Cibo-
tariu, care are peste 112.000 de urmăritori pe 
pagina DiferEAT, pe TikTok. În meniul „Difereat 
Burgers” sunt preparate cu prețuri cuprinse între 
36 și 48 de lei. Cele două locații sunt în Nicolina și 
în Copou. Un antreprenor din Iași, stabilit în stră-
inătate, a fost premiat în cadrul galei „Top 100 de 
români de pretutindeni”. Teodor Cibotariu, pro-
prietarul Difereat&Difereat Burgers, este un alt 
tânăr din Iași cu o afacere de succes în industria 
fast-food.  

Raluca COSTIN

Ascensiunea fulminantă a unui tânăr din 
Iași care, la 15 ani, muncea ca ajutor de 
ospătar. „Avem 2.000 de comenzi lunar”
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Muzeul Etnografic al Moldovei, din cadrul 
Complexului Muzeal Național „Moldova” Iași, orga-
nizează, în perioada 13 decembrie 2024 – 19 ianua-
rie 2025, expoziția „Datini și obiceiuri de iarnă” 

Această expoziție își propune să adâncească 
cunoașterea tradițiilor de iarnă din Moldova, ofe-
rind o privire asupra obiceiurilor și simbolurilor 
care definesc sărbătorile de iarnă din regiune. 

Începând din acest weekend,  
la Iași va putea fi vizitată expoziția 
„Datini și obiceiuri de iarnă” 
De-a lungul anilor, Muzeul Etnografic al Mol-

dovei a devenit un loc emblematic pentru celebra-
rea tradițiilor specifice sfârșitului de an. 

„Așa cum a devenit deja o tradiție, Muzeul Et-
nografic al Moldovei oferă publicului, în fiecare 
lună de decembrie, o manifestare dedicată pune-
rii în valoare a patrimoniului muzeal, care aduce 
în prim-plan tradițiile specifice sărbătorilor de 
sfârșit de an”, a declarat Andrei Apreotesei, ma-
nagerul Complexului Muzeal Național „Moldova” 
Iași. 

Această expoziție reprezintă o oportunitate 
rară de a redescoperi vechile datini și de a le ex-
plora semnificațiile adânci care au rezistat în fața 
timpului. 

Unul dintre punctele centrale ale expoziției din 
acest an este reprezentarea măștilor umane, ele-
mente esențiale în alaiurile tradiționale de Anul 
Nou din Moldova. Măștile, care aduc cu sine o în-
cărcătură simbolică profundă, sunt folosite în di-
ferite ritualuri pentru a alunga spiritele rele și a 
aduce belșug în noul an. În cadrul expoziției vor fi 
expuse diverse tipuri de măști, realizate din ma-
teriale tradiționale, care au fost folosite în diferite 
zone ale regiunii Moldovei. Astfel, publicul va avea 
ocazia să admire măștile din lemn, piele sau ma-
teriale textile. 

Un festival cu același nume va avea loc tot în 
acest weekend, pe data de 14 decembrie, la Iași. 
La acest eveniment vor participa alaiuri din jude-
țele Bacău, Bistrița-Năsăud, Botoșani, Iași, Su-
ceava, Vaslui și Neamț. 

Ieșenii vor putea descoperi 
și lucrări realizate de meșteri  
populari contemporani 
În completarea colecției de măști tradiționale, 

vizitatorii vor putea descoperi lucrări realizate de 
meșteri populari contemporani care îmbină teh-
nicile tradiționale cu un stil propriu, contribuind 
astfel la revitalizarea și perpetuarea tradițiilor po-
pulare. Printre aceștia se numără Iulian Mihalachi 

din Valea Seacă, Bălțătești (Neamț), și Neculai 
Matei din Buznea, Târgu Frumos (Iași), meșteșu-
gari renumiți care sunt dedicați păstrării mește-
șugurilor tradiționale. Expoziția va include obiecte 
unicate, lucrate cu măiestrie. 

Amintim că, la Palatul Culturii, ieșenii pot ad-
mira singura expoziție cu caracter permanent din 
oraș. Muzeul de Artă din cadrul Complexului Mu-
zeal Național „Moldova” din Iași marchează o etapă 
importantă în istoria sa prin deschiderea Galeriei 
de Artă Europeană, o expoziție permanentă care 
pune în valoare 84 de capodopere, cu ocazia ani-
versării a 164 de ani de la înființarea Pinacotecii 
ieșene.  

Expoziția „Datini și obiceiuri de iarnă”, organi-
zată la Iași, este un eveniment dedicat celor care 
doresc să înțeleagă și să simtă magia sărbătorilor 
de iarnă din Moldova. Vizitatorii sunt așteptați la 
Muzeul Etnografic al Moldovei, în spațiul special 
amenajat din Palatul Culturii, de miercuri și până 
duminică, între orele 10:00 și 17:00, cu ultima in-
trare la 16:30. Aceasta este o oportunitate rară de 
a învăța mai multe despre tradițiile care au rezis-
tat de-a lungul secolelor și de a aprecia meșteșu-
gurile care încă dau viață acestor obiceiuri. 

Iulia MARIA

Începând din acest weekend, la 
Iași va putea fi vizitată expoziția 
„Datini și obiceiuri de iarnă”
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În cursul zilei de miercuri, 11 de-
cembrie 2024, DNA a descins la Pri-
măria Iași, dar și la sediul Termo 
Service din Grădinari, Divizia Termo-
ficare a societății din Tudor (CET), și 
la CET Holboca. Ofițerii au ridicat do-
cumente privind asigurarea servi-
ciului de termoficare raportat la 
depozitarea, din perioada 2021 – 
2022, a unei cantități de păcură sub 
1% sulf, cu regim de stoc de rezervă 
de stat, dar și privind achiziția căr-
bunelui la suprapreț. În acest sens, 
apar informații incredibile privind 
dispariția a peste 500 de tone de pă-
cură din depozitele CET.  

Marfă pentru DNA! Peste 
500 de tone de păcură au 
dispărut din depozitele 
de la CET 2 Holboca 
Fostul director de Divizie din ca-

drul Termo Service SA, Florin Dăscă-
lescu, a transmis reporterilor BZI 
detalii incredibile privind dispariția 
celor peste 500 de tone de păcură 
din depozitele CET 2. Se pare că 
Mihai Chirica și directorul Termo 
Service SA, Alin Aivănoaei, au încer-
cat să acopere un posibil furt de pă-
cură.  

„În legătură cu păcura, aceasta a 
fost în cantitate de aproximativ 
6.000 de tone. Acestea au fost pre-
luate printr-un contract cu Rezer-
vele Statului. Păcura a fost ținută, la 
un moment dat, de Veolia în custo-
die, având un regim special. Ea a fost 
transferată de la CET 1 la CET 2 din 
motive care se știu de cei de la Veo-
lia. Probabil, să țină și ei un inventar, 
să aibă un sistem de depozitare mai 
eficient. Când Primăria Iași a preluat 
activitatea de la Veolia (n.r. – în anul 
2021), au semnat implicit și contrac-
tul de custodie – primăria cu Termo 
Service, prin primar Mihai Chirica și 
director Alin Aivănoaei. Ei au preluat 
cantitatea de la Rezervele Statului în 
continuarea custodiei pe care o deț-
inuse Veolia. Această cantitate nu 
poate fi folosită sau utilizată fără ac-
ceptul celor de la Rezervele Statului, 
care făceau lunar inventarierea can-
tității depozitate. Dar, venirea mea la 
Termoficare în zona asta a fost un-
deva în septembrie, la aproximativ o 
lună, două după ce au fost preluate 
lucrurile efectiv de către Primăria 

Iași. La prima inventariere pe care 
au vrut să o facă cei de la București, 
de la Rezervele Statului, eu am pus 
niște întrebări incomode, pentru că 
în aceste depozite mari aveau acces 
și cei de la CET. Deci, apărea ca o ge-
stiune comună. Și am întrebat de 
când 2 entități economice pot avea 
o gestiune comună și în ce bază? Și 
atunci, jocul acesta al stabilirii can-
tității efective se făcea în baza unui 
calcul tehnic pe care îl foloseau cei 
de la Rezervele Statului. Calculul 
tehnic se baza pe puritatea cantității 
de păcură existentă în depozite și 
care aveau o toleranță destul de 
mare ca și component de apă și den-
sitate a păcurii în produsul finit. 
Deci, am început corespondența cu 
ei, să îi întreb de ce există această 
gestiune comună. Lucru la care ei nu 
au putut să îmi răspundă, fiind un 
obicei vechi preluat de la Veolia. Eu 
le-am spus clar că nu mai confirm și 
nu am confirmat o parte dintre pro-
cesele verbale până nu se lămuresc 
lucrurile”, a spus Florin Dăscălescu, 
fostul director de divizie.  

Când statul român a inițiat 
o donație de păcură către 
Republica Moldova, au fost 
sesizate neconcordanțe  
Florin Dăscălescu susține că 

lipsa păcurii a fost descoperită 
atunci când statul român a vrut să 
doneze o cantitate din combustibil 
către Republica Moldova.  

„Între timp, a intervenit o livrare, 
probabil după o cumpărare de com-
bustibil pentru un început de sezon, 
a urmat o donație, un gest caritabil 
făcut de statul român către Repu-
blica Moldova. În clipa respectivă, au 
constatat că nu mai exista o păcură 
cu densitatea corectă, ci era un 
amestec de apă. Astfel, au refuzat 
să mai ridice respectiva cantitate 

care era în jur de peste 500 de tone 
de păcură. Există corespondență, s-
a constituit o comisie de verificare 
și de stabilire a realității din teren cu 
istoricul transferului păcurii, cu tot 
istoricul consumurilor și cu punctele 
de vedere ale inginerilor, ale gestio-
narilor, ale persoanelor care dispu-
neau de cantitățile respective. Toată 
această corespondență a fost înain-
tată la Primăria Iași. Ei nu au luat o 
măsură, ci au ținut o corespondență 
cu Rezervele Statului. Există un do-
cument prin care s-a propus o ex-
pertiză tehnică, o plată sau o 
compensare, urmând ulterior să sta-
bilească care este calea cea mai co-
rectă. Noi, cei de la CET, ne bazăm 
pe o expertiză tehnică. Am făcut, în 
termenul stabilit, un raport detaliat 
al istoricului și a ce s-a întâmplat cu 
păcura respectivă, și care era situa-
ția adevărată a păcurii, în care s-a 
introdus și un capitol privind refuzul 
nejustificat al celor de la Rezervele 
Statului de preluare a resturilor. 
Aceste resturi erau niște sedimente 
aflate în rezervoare, iar în urma ace-
lui raport ei (n.r. – cei de la Rezervele 
Statului), în loc să dea curs și să se 
pornească un proces în instanță – se 
pare că la amenințările făcute către 
primarul Iașului, Mihai Chirica – au 
dispus o plată imediată de peste 2 
milioane de lei pentru a stinge acea 
diferență pe care, fără niciun fel de 
altă judecată, cei de la Rezervele 
Statului au solicitat-o și au stabilit-
o ei, unilateral, ca lipsă. Ulterior, Pri-
măria Iași a încercat să introducă 
acea factură în gestiune ca să scadă 
cantitatea de păcură care, de fapt, 
lipsea, deci o factură greșită. 
Aceasta a fost refuzată de către 
mine și de către cei de la CET, de la 
Termoficare. Din această cauză, cei 
din primărie nu mai știau ce să facă, 
pentru că erau expuși din cauză că 

primăria a făcut o plată pentru o 
cantitate care nu putea fi justificată 
nici ca intrată, nici ca lipsă. Văzând 
că exista un conflict de argumente 
și de principii între gestiunea noas-
tră și ceea ce considerau ei că au 
gestiune la primărie, au înregistrat 
factura pe costuri la nivelul primă-
riei”, a mai povestit Florin Dăscă-
lescu.  

Camera de Conturi Iași 
a sesizat ilegalitățile 
din Primăria Iași  
În urma unui control general, Ca-

mera de Conturi Iași a sesizat ne-
concordanțele din contabilitatea 
Primăriei Iași și au cerut explicații 
fostului șef de divizie, Florin Dăscă-
lescu.  

„La un moment dat, au venit cei 
de la Camera de Conturi, au făcut un 
control general. Am fost contactat 
de ei, am fost invitat la primărie și le-
am spus clar să urmărească toate 
documentele și corespondența de la 
CET care e făcută între mine și Pri-
măria Iași. Din acel moment, proba-
bil, toți s-au speriat, au stornat 
factura de peste 2 milioane de lei 
plătită către Rezervele de Stat din 
evidențele contabile ale Primăriei 
Iași și consumurile care le înregis-
traseră, în speranța că nu o să vadă 
nimeni. Au venit cu capul plecat la 
comisia celor de la Camera de Con-
turi. Bineînțeles că nu aveau nicio 
explicație, se uitau unul la altul și se 
întrebau de ce și cum s-au plătit cele 
peste 2 milioane, de ce nu e semnat 
niciun document și altele. În urma 
acestei chestiuni, cei de la Camera 
de Conturi probabil au semnalat or-
ganelor de anchetă situația desco-
perită. Astfel, a rămas un lucru în 
aer. Adică o lipsă de păcură – păcură 
pe care cei de la Rezervele de Stat 
nu o mai pot considera lipsă, pentru 
că Primăria Iași a achitat cele peste 
2 milioane de lei, deci la ei situația a 
fost închisă”, a mai adăugat Florin 
Dăscălescu.  

Marfă pentru DNA! Peste 500 de 
tone de păcură au dispărut din de-
pozitele de la CET 2. Mihai Chirica și 
Alin Aivănoaei au încercat să aco-
pere gaura cu o plată de peste 2 mi-
lioane de lei.  

Alexandra MAISNER

Marfă pentru DNA! Peste 500 de tone de păcură au dispărut 
din depozitele de la CET 2. Mihai Chirica și Alin Aivănoaei au 
acoperit gaura cu o plată ilegală de peste 2 milioane de lei
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Un om de afaceri din Iași a ajuns să își vândă 
ferma pentru a-și putea susține fiicele sportive 
de performanță. Bogdan Beceru, antreprenorul 
din Iași, deține o fermă în comuna Ion Neculce, în 
care obișnuia să crească porci din rasa Mangalița, 
însă a luat decizia de a o scoate la vânzare pentru 
a investi timp și bani în visul propriilor fiice 

Omul de afaceri Bogdan Beceru 
își vinde ferma din Iași 
Cunoscut ca fiind unul dintre cei mai mari fer-

mieri din Iași cu una dintre cele mai mari producții 
de porci din rasa Mangalița din județ, Bogdan Be-
ceru renunță la pasiunea lui pentru visul fiicelor 
sale sportive.  

Potrivit acestuia, în ultimii doi ani de când a 
pus ferma în vânzare, acesta s-a preocupat mai 
mult de fiicele sale, investind timp și bani în suc-
cesul acestora și încercând să le aducă pe cel mai 
bun drum în cariera lor. Fiica cea mică a acestuia, 
în vârstă de 10 ani, ocupă locul 2 pe țară în cadrul 
sportului de performanță pe care îl practică cu 
drag, și anume tenisul de câmp.  

„Eu am avut o fermă de porci din rasa Manga-
lița, iar în ultimii doi ani de zile mă ocup de fete. 
Fata mea cea mică, la 10 ani, este locul 2 pe țară 
la tenis de câmp și nu mai am timp să mă ocup, 
pentru că necesită mult timp, multă implicare din 
partea mea în fermă. Totodată, oamenii pe care îi 
aveam la muncă nu erau serioși și trebuia să stau 
mereu cu ochii pe ei. Nu mai vedeam randament, 

nu mai știam ce se întâmplă în fermă, pentru că 
eu plecam în turnee în fiecare weekend. De ase-
menea, momentan, sunt stagnat cumva, pentru 
că nu mai am bani. Caut sponsori pentru fetiță și 
este puțin mai complicat”, a declarat Bogdan Be-
ceru, om de afaceri.  

Afaceristul mai menționează că fiica sa mai 
mică este cea mai bună din Iași, dar și din întreaga 
regiune a Moldovei. La doar 10 ani, Ingrid  Beceru 
se bucură de un succes imens alături de sora ei, 
Vanessa Beceru, în vârstă de 13 ani.   

„Fata mea cea mică este cea mai bună din 
zona Moldovei, iar cu cea mare am participat și la 
turnee internaționale. Dar am ajuns în acest sta-
diu, de a vinde ferma pentru a le susține, pentru 
că tenisul costă foarte mult. Doar pentru o ședință 
de tenis, în Iași, unde acestea mai fac antrena-
ment, plătesc 180 de lei pentru două ore”, a mai 
spus acesta.  

Prețul cu care acesta 
vinde ferma este de 417.447 lei 
Acesta deține ferma încă din anul 2011 și a 

fost, de asemenea, cunoscut pentru tochitura de 
mangalița la borcan. Cu toate acestea, în ultimii 
doi ani de când se ocupă de visul fetelor, a renun-
țat ușor la ferma în care a investit.  

„Eu sunt inginer zootehnist, sunt tânăr, iar 
acum nu mai sunt așa mulți tineri care să mai lu-
creze în zootehnie. Am avut cereri, dar am primit 
prețuri foarte joase. Adică, am avut mulți clienți 

care caută prețuri tot mai joase. Ferma aceasta 
este mai mult o gospodărie, cu o suprafață de 
5.000 de metri pătrați și situată în comuna Ion Ne-
culce, unde am mai multe grajduri de 30 de metri, 
o hală pe structură metalică și multe altele. Mă 
doare sufletul să o dau, sincer să fiu, dar nu am 
timp să mă ocup. Aici este problema. Probabil, 
dacă aveam curajul să fac un proiect european, 
era totul automatizat și poate eram la alt nivel, dar 
nu am avut curajul să risc”, a mai povestit acesta.  

Potrivit acestuia, în ultimul timp se gândește 
să își deschidă o nouă afacere legată de producția 
produselor tradiționale.  

„M-am gândit să mă concentrez pe o nouă afa-
cere pe care aș vrea să o înființez, legată de pro-
dusele tradiționale. Dat fiind faptul că mi-am dat 
masterul pe produse agroalimentare, lucru care e 
de mine, știu să fac produse tradiționale. Mă gân-
deam să încep această afacere, dar nici de asta 
nu știu dacă am timp. Acum, de sărbători, am vân-
dut tot, nu mai am animale, nu mai am nimic. În 
schimb, dacă m-aș hotărî, la un moment dat, să 
reiau această activitate, mi-ar fi foarte ușor să 
ajung într-un an de zile la 30-40 de porci, pentru 
că se înmulțesc foarte repede. Însă, acum mă 
concentrez doar pe fetele mele și pe a le găsi un 
sponsor”, a mai susținut Bogdan Beceru.  

Prin urmare, omul de afaceri din Iași, Bogdan 
Beceru, a ales să își vândă ferma în favoarea suc-
cesului propriilor fiice, cu scopul de a le sprijini 
visul.  

Georgiana TURCU

Un om de afaceri din Iași își vinde ferma 
pentru a-și putea susține fiicele care fac 
sport de performanță. „Costă foarte mult 
antrenamentele, competițiile”
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Irina Șcarlii, o tânără de doar 24 de ani, stu-
dentă la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași, s-a stins din viață marți, 10 decembrie 2024, 
după ce a suferit un stop cardiac în tramvai, în 
drum spre facultate 

Irina este studenta de la UAIC care a 
decedat în urma unui stop cardiac  
Irina Șcarlii a lăsat în urma sa o durere enormă 

după ce și-a pierdut viața. Părinții ei, profesori în 
orașul Botoșani, trec acum prin cea mai dificilă 
perioadă din viața lor. Incidentul a avut loc într-
un tramvai care plecase din stația Piața Unirii. Tâ-
năra, studentă în anul al doilea la masteratul de 
Traducere și Terminologie din cadrul Universității 
„Alexandru Ioan Cuza” din Iași, a leșinat la doar câ-
teva minute după ce s-a urcat în mijlocul de trans-
port. Un medic rezident aflat în trecere a fost 
primul care i-a acordat ajutor, aplicând manevra 
de resuscitare până la sosirea echipajului medical 
de urgență. După aproape o oră de resuscitare, 
tânăra a fost transportată la spital, însă medicii 
au fost rezervați în privința șanselor sale de su-
praviețuire. În UPU de la Spitalul „Sf. Spiridon”, tâ-
năra a făcut alte două stopuri cardiace. În ciuda 
eforturilor făcute de medici, a fost declarat dece-
sul. 

Din spusele medicilor, tânăra suferea de o 
afecțiune cardiacă gravă, diagnosticată în urmă 
cu mai mult timp. În geaca sa, medicii au găsit o 

scrisoare medicală care îi recomanda o interven-
ție chirurgicală pe cord, însă aceasta nu fusese 
realizată. 

„Am observat că tânăra a urcat în tramvai din 
stația Piața Unirii, după ce am mers cam 2 minute. 
Și am trecut de macazul de la Sadoveanu spre 
Copou, o călătoare m-a atenționat că a leșinat o 
fată în tramvai. Am oprit de urgență, ca să văd ce 
se întâmplă. Ea era întinsă pe jos și lumea încerca 
să o ajute. I-am verificat pulsul, însă nu avea 
semne vitale. Am pișcat-o de braț, să văd dacă 
reacționează, dar nimic. Cineva a sunat la 112 și 
am vorbit eu cu operatorul, și am cerut o ambu-
lanță de urgență. Am încercat să îi acord primul 
ajutor fetei, însă ea era așa de slăbuță și firavă. 
Mi-a fost și frică să încerc manevre de resusci-
tare. O fată care mergea pe stradă a observat ce 
se întâmplă și a intervenit. A spus că este medic 
rezident și a vrut să ajute. Au ajuns imediat și 
pompierii SMURD, aproape o oră au încercat re-
suscitarea, însă fata nu a dat niciun semn că își 
revine. Îmi pare rău că nu am putut face mai mult”, 
povestește D.M., vatmanul tramvaiului. 

Vestea tragică a morții Irinei 
a stârnit valuri de emoție 
Irina Șcarlii era orginară din Botoșani, prove-

nind dintr-o familie respectată. Mama sa este pro-
fesoară la Liceul de Artă „Ștefan Luchian” din 
Botoșani. Prietenii și cunoscuții au descris-o 

drept un om cuminte, educat și mereu zâmbitor. 
Vestea tragică a morții tinerei a stârnit valuri 

de emoție în comunitatea locală. Colegii sunt în 
stare de șoc. Mulți dintre cei care o cunoșteau au 
transmis mesaje de condoleanțe familiei. 

„Ea era foarte religioasă și credea în Dumne-
zeu, și că oamenii sunt buni, și se ruga pentru noi. 
Mereu era pozitivă și îi încuraja pe ceilalți indife-
rent de situație, chiar dacă problemele noastre 
erau minuscule comparativ cu ce purta ea pe 
umeri. Niciodată nu s-a plâns de nimic. Era un 
geniu, extraordinar de inteligentă, silitoare, mereu 
prezentă la cursuri și seminarii, venea cu tot dra-
gul și îi ajuta pe ceilalți la teme, proiecte și orice. 
Un suflet foarte bun și cald”, a transmis o fostă 
colegă a Irinei.  

„Doamne, nu pot să cred, vecina mea de car-
tier, o fată frumoasă, educată, tot timpul zâmbi-
toare. Dumnezeu să o aibă în pază”, a scris un 
vecin din Botoșani, Severin P.. 

„Condoleanțe familiei! Dumnezeu s-o ierte... 
suflet bun și tânăr”, a transmis Crenguța N.. 

Tot în acest an, o tânără studentă la UMF Iași 
a decedat în urma unui atac vascular cerebral. 

Irina Șcarlii este studenta de la UAIC care a 
decedat marți, 10 decembrie 2024, în urma unui 
stop cardiac. Tânăra avea doar 24 de ani, iar tre-
cerea în neființă a acesteia a lăsat în urmă o fa-
milie îndurerată și o comunitate șocată de 
pierderea rapidă a unui suflet bun. 

Iulia MARIA

Ea este studenta de la UAIC care a decedat după ce i s-a 
făcut rău în tramvai! Irina avea doar 24 de ani. Colegii sunt 
în stare de șoc: „Era un geniu, extraordinar de inteligentă” 
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O familie din Iași a rămas uluită când 
a verificat debaraua din apartament, 
într-o zi. Încăperea era plină de apă, 
iar oamenii au trebuit să scoată toate 
lucrurile depozitate 

 
Maria Tănasă locuiește cu soțul ei într-un 

apartament cu trei camere, în blocul E1 de pe bu-
levardul Alexandru cel Bun. Pe 8 decembrie, cei 
doi soți au avut un șoc când au descoperit că din 
debara se scurgea apa prin apartament. Toată 
apa de pe acoperișul blocului s-a scurs pe lângă 
țeava pluvială. 

O familie din Iași 
a avut apartamentul inundat 
În timpul ploilor de la începutul săptămânii, 

Maria Tănasă și-a dat seama că debaraua era in-
undată cu apă și se răspândea în restul casei. Pro-
blema era de la scurgerea de apă pluvială, iar 
toată apa de la ploaie de pe bloc curgea direct în 
apartamentul femeii. Pe pereți încă se observă 
urmele de umezeală. Maria Tănasă stă acum cu 
toate lucrurile depozitate prin casă, deoarece se 
teme că la următoarea ploaie situația va fi și mai 
gravă. În urmă cu câteva luni, mai multe aparta-
mente au fost inundate într-un alt bloc din Iași. 

„Când a fost duminică și luni ploaia aia, mi-a 
inundat toată debaraua și s-a răspândit prin casă 

apa. Curgea de parcă ploua direct în casă, nu înțe-
leg țeava respectivă ce rol mai are dacă apa nu se 
scurge pe acolo. A trebuit să scot tot ce aveam 
depozitat în debara. Stau cu lucrurile prin casă, 
mi-e frică că la altă ploaie ne inundă. Am stat cu 
căldarea și cu mopul în debara și scoteam apa de 
câte trei-patru ori pe zi, că se aduna foarte multă. 
Am sesizat imediat asociația, ca să intervină. Au 
venit, au făcut poze și, ulterior, mi-au trimis un 
răspuns”, povestește Maria Tănasă. 

În răspunsul primit de la asociație a fost pre-
cizat că problema va fi rezolvată, însă doar când 
vremea va permite acest lucru, fără a stabili o 
dată exactă. De asemenea, din documentul aso-
ciației rezultă că problema este mult mai veche și 
că era de datoria proprietarei să anunțe asociația. 
Totuși, Maria Tănasă susține că până acum nu au 
existat probleme. 

„În răspunsul lor scria că remedierea nu se 
poate face imediat și că trebuie ca vremea să se 
stabilizeze. Dar nu mi-a explicat nimeni ce în-
seamnă asta. Vin sărbătorile, eu stau așa până la 
vară, când o să fie cald, ca să repare o bucată din 
acoperiș? De asemenea, mi-au precizat că situa-
ția datează de mai mulți ani și eu nu am sesizat 
nimic. Eu cred că aș fi sesizat dacă se întâmpla 
așa ceva și îmi curgea apa în casă, însă acum a 
fost pentru prima dată. Nu sunt o persoană con-
flictuală, nu am avut niciodată probleme cu aso-
ciația, dar m-au lăsat fără explicații”, a mai 

adăugat Maria Tănasă. 

Nu s-au mai făcut reparații de 10 ani 
Ultimele reparații făcute la acoperișul respec-

tiv au fost în urmă cu mai bine de 10 ani. Totuși, 
conducerea Asociației de proprietari Alexandru 
cel Bun, nr. 47, promite că va rezolva problema 
până la sărbători. Rămâne de văzut dacă acest 
lucru se va întâmpla. Un ieșean a avut o problemă 
asemănătoare cu un vecin de-al său. 

„Trebuie să vină o echipă care să verifice hi-
droizolația și țeava de scurgere, ca să nu fie în-
fundată cumva. Doamna Maria trebuie să 
înțeleagă că nu putem interveni imediat, pentru 
că atunci când a făcut sesizare încă ploua, iar 
acum este ud. Din câte știu, acolo sunt probleme 
de mai mult timp, însă până acum nu ne-a sesizat, 
nu înțeleg de ce abia acum. Nu se pune problema 
de fonduri, există bani în fondul de reparații. Dacă 
nu va mai ploua sunt sigură că vom rezolva până 
de sărbători. Lumea trebuie să aibă răbdare. Noi 
am vrut să mai facem reparații la hidroizolație în 
zona respectivă, însă un proprietar de la etajul 10 
nu și-a dat acordul să facem lucrările. Vom înlocui 
și conducta pentru apa pluvială, dacă este nece-
sar”, a precizat Adriana Dalas, administratorul 
asociației de proprietari Alexandru cel Bun, nr. 47. 

Familia Tănasă a făcut sesizări și la Primăria 
Iași, după ce a avut apartamentul inundat. 

Petronel ȘȚEFAN

O familie din Iași a avut un șoc când a 
verificat debaraua din apartament! Iată 
ce au descoperit oamenii printre cutii: 
„Au venit și au făcut poze”
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LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERI 

SC MYKA B SRL, cu sediul 
în jud.Iași, având 
J22/1952/2023 și CUI  
48367169, prin 
administrator IPATE Maria 
Mihaela, declar că am 
pierdut toate actele 
societății (act constitutiv, 
certificat înregistrare seria B 
nr.4954974, certificatele 

constatatoare, încheierea 
nr.13262/12.06.2024, 
certificat de înregistrare 
mențiuni 
nr.36267/05.06.2024, 
informații punctuale din 
registrul comerțului 
cf.art.110 al.4 din Legea 
nr.265/2022, contract 
comodat, Decizia asociat 
unic, etc ). LE DECLAR 
NULE.. 

NOTIFICĂRI 

Lichidator judiciar cu sediul 
profesional în Iaşi, 
bd.Chimiei, nr.2, bl.C1, 
parter, sp.com 3, birou 3, 
jud.Iaşi, tel 0744787274, 
notifică deschiderea 
procedurii simplificate a 
insolvenței debitorului 
SUPER CONSTRUCT COTA 
ZERO S.R.L.; CIF: 40055897, 

dosar nr. 4755/99/2024, 
Tribunalul Iași.Termen 
depunere creanțe: 
13.01.2025, Termen tabel 
preliminar al creanțelor: 
23.01.2025, Termen tabel 
definitiv al creanțelor: 
19.03.2025; Adunare 
creditori: 30.01.2025 ora 
10:00, la sediul profesional 
al lichidatorului judiciar.
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Antreprenorii din Iași vor 
moderniza parcul auto cu 
ajutorul voucherelor 
primite în programul Rabla 
Plus. Tichetele sunt 
acordate în cadrul 
Programului privind 
reducerea emisiilor de 
gaze cu efect de seră în 
transporturi, prin 
promovarea vehiculelor de 
transport rutier nepoluante 
și eficiente din punct de 
vedere energetic – sesiunea 
2020 – 2024 

 
Antreprenorii din Iași schimbă 

mașinile vechi cu ajutorul tichetelor 
acordate în programul Rabla Plus. 
Voucherele sunt acordate ieșenilor 
care au depus dosarele în edițiile 
Rabla Plus din anii precedenți, res-
pectiv 2022 și 2024. Valoarea fiecă-
rui tichet este de 13.000 sau 25.500 
de lei, în funcție de mașinile pe care 

le achiziționează beneficiarii. Una 
dintre companiile din Iași care se 
află pe lista celor care primesc vou-
cherele este Onest Axa Management 
SRL, dar și IndexTech SRL, cu o va-
loare de 25.500 de lei. Firma Strumf 
Ped SRL și CMA Selected SRL pri-
mesc 13.000 de lei fiecare pentru a 
achiziționa mașinile electrice sau hi-
brid.  

Antreprenorii din Iași 
primesc voucherele din 
programul Rabla Plus  
De asemenea, proprietarii com-

paniilor SC Iss Edu SRL, Optim Fi-
nance Energy Solutions SRL, SC Blue 
Sky Aviation SRL primesc, fiecare, 
un voucher în valoare de 13.000 de 
lei. Antreprenorii care primesc mai 
mulți bani sunt Mod Biz SRL, Mam 
Electrica SRL, Matzner Automobile, 
cu câte un voucher în valoare de 
25.500 de lei. O altă firmă din Iași 
care se află pe lista beneficiarilor din 

cadrul programului derulat de Admi-
nistrația Fondului pentru Mediu 
(AFM) este SC Body Line SRL, cu 
două vouchere în valoare de 51.000 
de lei. O firmă din domeniul con-
strucțiilor din Iași, Construct Manoliu 
Ion, este pe lista beneficiarilor care 
primesc un voucher în valoare de 
25.500 de lei. Firma   Procondentis 
SRL va achiziționa o mașină nouă cu 
un voucher în valoare de 13.000 de 
lei.  

Modificări, la programele 
derulate de AFM  
Programele Rabla și Rabla Plus 

vin cu o serie de modificări, anul 
acesta. Astfel, există posibilitatea de 
a preda două vehicule vechi în loc de 
unu, așa cum era până acum, pre-
cum și acordarea unui bonus supli-
mentar de vechime, în valoare de 
1.500 de lei, pentru mașinile mai 
vechi de 15 ani și cu norma de po-
luare Euro 3 sau inferioară. Astfel, 
pentru achiziționarea unei mașini 

prin Rabla Clasic, cei care participă 
la program vor putea lua o primă de 
casare de 6.000 de lei, la care se 
adaugă un bonus de vechime de 
1.500 de lei pentru cele mai vechi de 
15 ani. Cu o singură mașină casată 
se acordă 7.500 de lei pentru achizi-
ționarea unui vehicul nou, cu motor 
convențional. În cazul casării a două 
mașini, suma acordată de stat poate 
ajunge la 12.000 de lei care, potrivit 
Administrației Fondului pentru 
Mediu, include 9.000 de lei primă de 
casare și două ecobonusuri de câte 
1.500 de lei, pentru vechime. Pentru 
a putea fi casat un vehicul, trebuie 
să aibă o vechime de cel puțin 6 ani 
de la data fabricației sau a primei în-
matriculări în România. OPC Iași a 
primit 3 mașini în programul Rabla. 
De asemenea, antreprenorii din Iași 
vor moderniza parcul auto cu ajuto-
rul voucherelor primite în programul 
Rabla Plus.  

Raluca COSTIN

Antreprenorii din Iași schimbă 
mașinile vechi cu ajutorul tichetelor 
acordate în programul Rabla Plus
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Ordinul s-a dat prin videoconferință. 
Toți procororii știu. 
Se deschide fabrica!  
Lucrurile se complică din ce în ce mai mult la 

Iași, dar și în restul țării. De câteva zile, procororii 
din toată țara au parte de o presiune uriașă pe 
umerii lor, de această dată pe linie pulitică. Deși 
toți știu cum și ce s-a întâmplat, nimeni nu are 
curaj să vorbească despre asta. Să vă spună ba-
bele cum stă treaba. În urmă cu câteva zile, pro-
cororul giniral, pe numele lui Florenzzo, a 

organizat o videoconferință la care au participat 
toți șefii de parcheturi din România. De ce? Păi, 
vă spun babele acum. Florenzzo a transmis ca 
urgent să fie deschise dosare de cercetare pri-
vind fapte de alea legate de legionari și alte che-
stiuni care au legătură cu asta. Desigur, 
informația a ajuns la toți procororii și se fac pre-
siuni uriașe pentru ca la nivelul țării să fie des-
chise cât mai multe dosare din astea. De ce sunt 
supărați procororii? Păi, sunt supărați pentru că 
vor fi nevoiți să fabrice dosare și să asculte de 
comenzi politice. Treaba este nasoală, credeți-
le pe babe. 

Mișu, premarul, a rămas fără agendă, 
din nou. De teama perchezițiilor,  
și-a șters tot din telefon   
În continuarea rubricuței de azi, babele vă 

povestesc o chestiune amuzantă. Ieri, la premă-
rie au ajuns procororii de la „DaNa”. Nu e de mi-
rare, numai babele cât v-au povestit în trecut pe 
la rubricuță că Mișu, premarul, și Lin Aivăcoae 
vor fi săltați, dar asta e altă poveste. Ce vor ba-
bele să vă spună este altceva. Ieri, Mișu a fost 
foarte agitat. Din ce cauză? Păi, de teamă că va 

fi iar ridicat și dus pe la audieri, și-a șters tot din 
telefon. Gurile rele spun că și-a șters inclusiv 
agenda, iar ieri cerea contacte prin premărie. Ba-
bele s-au gândit să-i scrie lui Moș Crăciun să-i 
aducă premarului Mișu o agendă (și un pix) unde 
să-și treacă contactele, dacă de pe telefon le 
șterge. Atenție, pix și agendă, nu creion, că, de 
panică, îl vedem pe Mișu cu radiera frecând foile 
agendei când vin procororii iar... 

Georgeta, focoasa de la „Pedese”, 
pasată de la unul la altul 
Vă mai aduceți aminte de Georgeta cea din 

pedeseu, care se poza despuiată? Iaca să vă po-
vestească babele ce au auzit prin Târg. Unii din 
parted s-au lăudat că ei au susținut-o pe ici, pe 
colo, pentru că, deh, e pasiunea lor ascunsă. 
Până acum, babele au auzit vreo 3 nume vehicu-
late, dar babele nu cred așa ceva. Se aude că fata 
este serioasă și muncitoare, și cu siguranță nu 
s-ar compromite pentru o funcție de asta, cum 
ar fi „depulată” sau ceva. Îi este bine așa cum 
este, nu credeți? Georgeta e fată de casă. Pe 
această cale, babele le transmit colegilor răută-
cioși să nu mai vorbească prostii.

Bursa bârfelor

Polițiștii din Iași au prins în trafic o 
manichiuristă care conducea un 
BMW fără permis. Aceasta a fost 
oprită pe Independenței. Nu a fost 
singurul șofer care a încălcat legea. 
Polițiștii au deschis mai multe 
dosare de urmărire penală 

 
O domnișoară din Iași s-a ales cu un dosar 

penal după ce a condus un BMW pe bulevardul In-
dependenței din Iași, fără permis de conducere. 
Tânăra de 28 de ani este manichiuristă, iar când 
s-a urcat la volan avea dreptul de a conduce sus-
pendat. „În noaptea de 10 noiembrie a.c., în jurul 
orei 23:00, polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași 
au oprit pentru control, în municipiul Iași, un au-
toturism condus de o tânără în vârstă de 28 de 
ani. În urma verificărilor efectuate, s-a constatat 
faptul că aceasta avea suspendat dreptul de a 
conduce vehicule pe drumurile publice. În cauză, 
a fost întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de conducerea unui vehicul fără per-
mis de conducere, iar cercetările sunt conti-
nuate”, au transmis reprezentanții Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

O manichiuristă a condus un BMW, 
fără permis, pe Independenței. 
Nu doar ea a încălcat legea 
Polițiștii din cadrul Poliției Orașului Hârlău 

efectuează cercetări într-un dosar penal întocmit 
sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de conduce-
rea unui vehicul sub influența alcoolului sau a 
altor substanțe și vătămare corporală din culpă. 
Din cercetările efectuate, a rezultat faptul că, în 
noaptea de 10 spre 11 decembrie a.c., un tânăr de 
20 de ani, în timp ce ar fi condus un autoturism în 
comuna Deleni, ar fi pierdut controlul asupra di-
recției de deplasare, intrând în coliziune cu un 
capăt de pod. În urma impactului, tânărul a fost 
rănit. Tânărul de 20 de ani a fost testat cu apara-
tul alcooltest, rezultând o valoare de 0,64 mg/l al-
cool pur în aerul expirat. Acesta a fost condus la 
o unitate medicală, unde i-au fost prelevate mos-
tre biologice de sânge, în vederea stabilirii alcoo-
lemiei. În cauză, cercetările sunt continuate 
pentru stabilirea situației de fapt. 

Zeci de sancțiuni 
au fost aplicate de polițiștii ieșeni 
Polițiștii din cadrul Biroului Rutier Iași au or-

ganizat și executat o acțiune, în municipiul Iași, 
pentru prevenirea accidentelor rutiere, în special 
a celor produse pe fondul abaterilor la regimul ru-
tier săvârșite de bicicliști și de către conducătorii 
de trotinete. În cadrul acțiunii au fost aplicate 96 
de sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 
27.895 de lei, dintre care 16 pentru nerespectarea 
normelor rutiere de către bicicliști, 8 pentru ne-
respectarea normelor rutiere de către conducă-
torii de trotinete, iar 72 pentru alte abateri. În 

urma măsurilor aplicate, polițiștii au scos din tra-
fic, reprezentând un pericol pentru ceilalți parti-
cipanți, 3 conducători auto. Acestora le-a fost 
suspendat dreptul de a conduce autovehicule pe 
o perioadă de timp, conform legii. De asemenea, 
au fost oprite din a circula 8 autovehicule care nu 
prezentau siguranță pe drumurile publice. Astfel, 
certificatele de înmatriculare a 8 autovehicule au 
fost retrase până la remedierea problemelor con-
statate. Spre exemplu, un bărbat de 41 de ani a 
fost depistat în timp ce conducea o bicicletă în 
municipiul Iași, fiind sub influența băuturilor al-
coolice, iar în urma testării sale cu aparatul al-
cooltest a rezultat o valoare de 0,52 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. De asemenea, bicicleta nu 
avea montate elemente reflectorizante. Bărbatul 
a fost sancționat contravențional, conform O.U.G. 
nr. 195/2002. Rămâne de văzut ce pedeapsă va 
primi manichiurista care a condus un BMW, fără 
permis, pe Independenței. 

Dragoș SAVIN

O tânără manichiuristă a condus un BMW pe 
Independenței, fără permis. Acum își roade 
unghiile de emoții, după ce polițiștii o anchetează


